



C罗霸气庆祝进球。ICphoto发

巴黎?皇马?曼联?

一天被“卖”三次,C罗罕见愤怒回应

绿茵场之上,从不缺少关于梅西、C罗这对“双骄”的话题。自梅西加盟巴黎后,来自意大利方面C罗的转会传闻层出不穷,各大媒体使出浑身解数打探C罗的下家。

足坛是否再次引发地震级交易?C罗的去向又是否如媒体所言?对此,C罗罕见站了出来,用“闭嘴”一词回击了近期各种舆论的无端猜测……

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李畅

去向成疑

谁是这个时代最伟大的球员?这一问题至今未有定论。作为候选人的梅西和C罗,无论是在竞技场内还是场外都要进行一番比较,就连转会也不例外。

这边梅西之事尘埃落定,那边C罗离队的消息又一石激起千层浪。短短几天,C罗就被媒体“卖”了三次。

首先是法国媒体爆料,说巴黎将放走姆巴佩,了却他的心愿,让他去皇马。之后,大巴黎将引进C罗,实现梦幻梅罗配。这一观点存在可能性,但操作难度巨大。巴黎的第一选择自然还是年富力强的姆巴佩。目前,姆巴佩正值快速上升期,有梅西和内马尔两位老大哥的提携,自然少不了机会。在“银河战舰”正式组建完成的当下,作为其中重要版图的姆巴佩显然不会轻易离队,而巴黎也会极力挽留。至少本赛季,姆巴佩离队可能性很小,这也让C罗加盟的概率直线下滑。

二是“西班牙六台”吊足舆论胃口,声称C罗将回归皇马。发出这一内幕消息的记者阿吉雷是C

罗的好朋友,一时间C罗“荣归故里”成为足坛最大议题。但消息还没捂热,就被皇马主帅安切洛蒂打脸。安帅声称C罗是皇马的传奇,只是自己从未考虑过签下他。

再之后,英国媒体传言C罗向曼市双雄抛出橄榄枝,原因在于近期曼彻斯特出现了C罗的身影,因此有人猜测C罗或许会回到曼联这个“梦”开始的地方,更有甚者爆出C罗通过向曼城自荐的方式来推动交易。考虑到曼联、曼城均在今夏签订了亿元转会协定,很难再有余款用于C罗转会,加上两支俱乐部都要规避触财政策。因此,C罗回归曼市的可能性也很低。

粉碎谣言

C罗去哪儿?媒体新闻有板有眼,好像转会即将发生一般。接连的波澜迫使沉默了许久的C罗站出来发声。

8月18日,C罗更新社交媒体,发表长篇动态进行辟谣,纠正外界炒作关于自己想回归皇马的说法。

“我在皇马的故事已经写好了,已被记录下来了。文字和数字、奖杯和头衔、纪录和头条新闻,都在伯纳乌球场的博物馆里。”C罗表示,自己跟皇马的故事

已经结束,那些新闻都是媒体造谣。同时配图“闭嘴”以表达对媒体无端猜测的愤怒。

当然,有关C罗离队的消息也不是空穴来风,C罗与尤文图斯的合作过程显然不那么愉快。

近两年,尤文在阿莱格里的率领下,欧冠成绩退步,就连最稳定的联赛冠军也被崛起的国米无情带走,甚至几乎把自己“作”出了前四。一向要强的C罗对这样的战绩自然十分不满。而财政紧缩的尤文也确实负担不起C罗昂贵的工资,在四处打探愿意接盘C罗的下家。貌合神离之下,双方分手似乎仅差官宣。

而就当这一切即将分崩离析之时,C罗用举世无双的职业态度让事件再度反转。外界也再一次对C罗刮目相看。

“熟悉我的人都非常清楚,我是一个专注于工作的人。少说多做一直以来都是我职业生涯信奉的格言。”所以即便职业生涯末期遇到阻碍,C罗大概率还是会与尤文很认真地履行完合同,利用自己的余热带领球队取得真正意义上的成功。凭借C罗可怕的“自律”,新赛季他应该还会持续闪亮。同样,只有拿出称心如意的表现,C罗才能为明年夏天离队做出最好的铺垫。

MAJESTIC MANSION
腊山御园

FRENCH SINGLE FAMILY VILLA
ON THE MOUNTAIN
山上

济建预许2021393号

为什么你一直高高在上
那些浓荫掩映 踏步在时光里的「独立院落」

French Villa

[建筑面积约220-420m²独门独院山居别墅]

特定房源限时特惠·山上席位有限

本广告所有图片、文字仅供参考,不构成合同要约,一切以政府最终批文中所核准内容为准

VipLine
0531

55713333

项目地址 | (党杨路与国防路交汇处路东)
济南市槐荫区腊山公园西麓



报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描上方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料